



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XLI сесія VI скликання)

30.12.2013

м. Кривий Ріг

№2399

Про припинення права постійного користування земельною ділянкою на вул. Магнітогорській, 51а в Саксаганському районі та реєстрацію права комунальної власності на неї

Розглянувши лист арбітражного керуючого Марченка Євгенія Володимировича про припинення права постійного користування земельною ділянкою на вул. Магнітогорській, 51а, яку використовувало Криворізьке дочірнє підприємство "Промавтоматика" №476 закритого акціонерного товариства "Променергоавтоматика", постанову господарського суду Дніпропетровської області від 12.03.2013 за справою №24/5005/6532/2012, рішення державного реєстратора прав на нерухоме майно реєстраційної служби Криворізького районного управління юстиції Дніпропетровської області "Про відмову у наданні інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно", лист управління Держземагентства у Криворізькому районі Дніпропетровської області від 17.10.2013 №5754/5, довідку з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; беручи до уваги рішення міської ради від 30.11.2010 №55 "Про робочу комісію по оформленню прийому та передачі земельних ділянок в межах міста", зі змінами, вимоги Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності", згідно з якими землі державної та комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; керуючись ст. 8 Цивільного кодексу України, стст. 12, 141 Земельного кодексу України, Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада вирішила:

1. Припинити Криворізькому підприємству спеціалізованого управління "Промавтоматика" №476 закритого акціонерного товариства "Променергоавтоматика" право постійного користування земельною ділянкою площею 0,7864 га на вул. Магнітогорській, 51а в Саксаганському районі, підтверджене державним актом на право постійного користування землею від 21.11.1995 №290, та віднести її до земель, не наданих у власність або користування.

2. Відповідно до вимог чинного законодавства України зареєструвати за територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі Криворізької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку на вул. Магнітогорській, 51а в Саксаганському районі.

3. Доручити управлінню земельних ресурсів виконкому міської ради (Бризецький О.Ф.) представляти інтереси Криворізької міської ради у відділі державної реєстрації речових прав на нерухоме майно реєстраційної служби Криворізького міського управління юстиції Дніпропетровської області щодо реєстрації прав на землю в спосіб, визначений чинним законодавством України.

4. Визнати таким, що втратив чинність і підлягає вилученню, державний акт на право постійного користування землею від 21.11.1995 №290.

5. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі Дніпропетровської області (Чувпило В.В.) унести зміни до земельно-облікової документації.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого заступника міського голови Гальченка А.В.

Міський голова

Ю.Вілкул

Згідно з оригіналом, який знаходиться
у справі виконкому міськради
Начальник відділу

О.Мешкова
31.12.2013